

# ЗА КОММУНИЗМ

ОРГАН ДУБНЕНСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 24 (138)  
Год издания 2-й

Вторник, 24 февраля 1959 года.

Цена 15 коп.

1 марта — выборы в Советы.  
Отдадим свои голоса  
за кандидатов блока  
коммунистов и беспартийных!

## Встреча с кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР Иваном Васильевичем Капитоновым

Во дворце культуры Яхромской прядильно-ткацкой фабрики 20 февраля состоялась встреча кандидата в депутаты Верховного Совета Российской Федерации, члена Бюро ЦК КПСС по РСФСР, первого секретаря Московского областного комитета партии тов. И. В. Капитонова с представителями трудящихся Дмитровского избирательного округа.

На совещании выступили ткачиха Яхромской прядильно-ткацкой фабрики Л. П. Федорова, бригадир комплексной бригады сельхозартели «Луч» Дмитровского района А. С. Рогова, доктор физико-математических наук Д. В. Шарков и другие. Они призвали всех избирателей отдать свои голоса за тов. И. В. Капитонова.

С речью к присутствующим обратился кандидат в депутаты Верховного Совета РСФСР И. В. Капитонов.

Он выразил глубокую благодарность коллективам, выдвинувшим его кандидатуру, а также всем избирателям Дмитровского избирательного округа за высокое доверие.

— Подготовка к выборам в Верховный Совет Российской Федерации и местные Советы депутатов трудящихся проходит в обстановке небывалого политического подъема и творческой активности трудящихся, вызванных историческими решениями XXI съезда Коммунистической партии, — говорит И. Капитонов.

XXI съезд войдет в историю как крупнейшее событие в жизни партии, всей страны, в деятельности международного коммунистического движения. Он возвестил всему миру о величайшей победе советского народа — полной и окончательной победе социализма и вступлении нашей страны в новый этап своего развития — в период развернутого строительства коммунизма.

Центральное место в работе съезда, как всем нам хорошо известно, занимает исключительно содержательный и яркий доклад Никиты Сергеевича Хрущева, его заключительное слово. Доклад и решения съезда вооружили нашу партию величественной и ясной программой строительства коммунизма в нашей стране.

Съезд полностью одобрил деятельность Центрального Комитета партии во главе с неутомимым борцом за великое дело Ленина — Первым секретарем ЦК КПСС Н. С. Хрущевым.

Вся наша партия, весь народ единодушно присоединяется к этому решению XXI съезда и тем самым выражают беспредельное доверие ленинскому ЦК и Советскому правительству.

Эта твердая и всеобщая поддержка генеральной линии Центрального Комитета является в то же время полным и окончательным осуждением антипартийной деятельности презренной кучки фракционеров-заговорщиков Маленкова, Кагановича, Молотова, Буганина, Шенилова, которые пытались свернуть партию с ленинского курса.

Далее тов. Капитонов подробно останавливается на задачах предстоящего семилетия, раскрывает величие контрольных цифр развития народного хозяйства, утвержденных XXI съездом КПСС.

Решения XXI съезда нашей партии, продолжает он, имеют огромное международное значение. Осуществление семилетнего плана еще больше укрепит позиции Советского Союза и всего социалистического лагеря как мощного оплота мира, приведет к укреплению сил мира.

XXI съезд, его исторические решения, говорит тов. Капито-

нов, вызвали небывалый политический и трудовой подъем советского народа. Большой вклад во всенародную борьбу за успешное выполнение семилетнего плана призваны внести работники промышленности, транспорта и сельского хозяйства Московской области. Объем валовой продукции промышленности области намечено увеличить почти в полтора раза, при этом рост в основном будет получен за счет повышения производительности труда. Уже в 1959 году объем промышленной продукции должен быть увеличен примерно на 9 процентов.

Серьезные задачи стоят перед промышленностью Дмитровского района и города Иваньково. К 1965 году промышленность Дмитровского района должна выпустить продукции на 82 процента больше, чем в 1958 году.

Соревнуясь за достойную встречу XXI съезда нашей партии, коллективы предприятий промышленности и транспорта Московской области план января 1959 года выполнили на 3 дня раньше срока. Выпуск продукции против января прошлого года увеличился более чем на 9 процентов. Это свидетельствует о том, что промышленность области располагает огромными резервами дальнейшего роста производства.

С каждым днем все шире развертывается соревнование бригад, смен, участков, цехов и в целом предприятий за право называться коллективами коммунистического труда.

Много примеров самоотверженного и творческого труда, направленного на успешное выполнение задач, поставленных XXI съездом партии, имеется

также на предприятиях и стройках Дмитровского, Талдомского районов, гг. Дубны и Иваньково.

В январе промышленность Дмитровского района выполнила план по валовой продукции на 104,8 процента. На 101,3 процента выполнен январский план промышленностью Талдомского района.

За почетное звание коллективов коммунистического труда борются 40 бригад на Яхромской фабрике, 55 бригад на перчаточной фабрике, 10 бригад на Экскаваторном заводе и на многих других предприятиях.

Заслуживает всяческой поддержки инициатива передовых работников перчаточной фабрики, которые предложили организовать соревнование всех звеньев производства за достижение высшего уровня производительности труда.

Замечательные образцы работы показывают рабочие Дмитровского фарфорового завода и многие, многие другие товарищи.

Мы от всей души радуемся замечательным успехам передовых коллективов и вожаков социалистического соревнования, желаем им новых достижений во славу нашей великой Родины.

Как известно, в ответ на исторические решения декабрьского Пленума ЦК и XXI съезда партии высокие обязательства на 1959 год взяли на себя и труженники сельского хозяйства нашей области.

Намечено в этом году получить мяса на 100 гектаров земельных угодий в убойном весе не менее 70 центнеров, в том числе в колхозах и совхозах — 52 центнера. Государству будет продано мяса 140 тысяч тонн,

или в два раза больше, чем в прошлом году, а колхозы продадут мяса больше в 2,8 раза.

Наши животноводы обязались в этом году довести выход молока на 100 гектаров земельных угодий до 356 центнеров. Государству будет продано молока на 100 тысяч тонн больше, чем в прошлом году.

Для того, чтобы выполнить эти обязательства и создать прочную кормовую базу, в этом году будут расширены площади кукурузы до 50 тысяч гектаров. Мы добиваемся, чтобы урожай кукурузы вместе с початками составил не менее 400 центнеров с гектара.

Большие и ответственные задачи предстоит нам решать по значительному увеличению производства дешевых овощей и картофеля и обеспечению ими населения Москвы и городов области.

Высокие обязательства приняли на себя и работники сельского хозяйства Дмитровского и Талдомского районов.

Много предстоит сделать нашим строителям.

За семилетку будет в области построено 11 миллионов квадратных метров новой жилой площади, и мы сможем ликвидировать острый недостаток в жилье.

Намечено дальнейшее улучшение коммунально-бытового и медицинского обслуживания населения.

В заключение тов. Капитонов еще раз сердечно поблагодарил за оказанное ему высокое доверие.

В единодушно принятом обращении окружное предвыборное совещание призвало избирателей Дмитровского избирательного округа отдать в день выборов свои голоса за достойного кандидата, верного сына нашей партии И. В. Капитонова.

### КАНДИДАТЫ В ДЕПУТАТЫ ДУБНЕНСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА



Кучумова Антонина Васильевна, избирательный округ № 25



Фролов Григорий Степанович, сварщик, избирательный округ № 44



Буланова Валентина Александровна, доярка, избирательный округ № 39



Осетров Иван Николаевич, старший механик, избирательный округ № 13



### Воспитывать у молодежи качества людей коммунистического общества

Нашим юным современникам выпала счастливая доля — строить коммунистическое общество. Советская молодежь может гордиться таким огромным счастьем, и оно ко многому ее обязывает.

Уже сейчас в ходе трудовых будней молодым людям нужно вырабатывать в себе качества людей этого общества, решительно преодолевать пережитки прошлого. Не случайно на XXI съезде партии так глубоко, детально обсуждались вопросы коммунистического воспитания трудящихся, особенно подрастающего поколения. Отныне эти вопросы становятся основными во всей деятельности комсомольских организаций. Так, например, в комсомольской организации строителей, где секретарем тов. Вертипрахов, комсомольцы резко критикуют тех, кто сквернословит, тех, кто плохо работает. Так, был высмеян в сатирической газете за плохую работу комсомолец Чердиченко. Сейчас силами комсомольского ак-

тива готовятся беседы на темы: «О культуре поведения», «Вежливость — это уважение к людям», «По-ленински жить, по-коммунистически трудиться». В этих беседах будет рассказано о лучших комсомольцах, с которых можно брать пример, — это Григорий Куница, Григорий Сницкий, Духин, Князев, Яков Босс, Борис Забродский и многие другие, они являются участниками художественной самодеятельности, передовиками производства и учебы.

Молодежь, изучающая сейчас решения XXI съезда партии, с невиданным энтузиазмом восприняла их.

Все мечты и думы молодых строителей — вместе с партией.

Под мудрым водительством испытанного рулевого — КПСС молодежь внесет достойный вклад в выполнение величественных задач коммунистического строительства.

А. Тарасов, секретарь бюро ВЛКСМ.

### Собрание коммунистов Института

20 февраля состоялось собрание коммунистов Института. Собрание обсудило доклад секретаря горкома КПСС А. Г. Скворцова

«Итоги XXI съезда КПСС и задачи парторганизаций Института». (Отчет о собрании будет опубликован в следующем номере).

### Торжественное собрание строителей

21 февраля в Доме культуры состоялось торжественное заседание строителей, посвященное 41 годовщине Советской Армии и Военно-Морского Флота.

С докладом «41 год Советских Вооруженных Сил» выступил тов. М. М. Гуревич.

После торжественной части состоялся большой концерт художественной самодеятельности.

В помощь пропагандисту

Марксизм-ленинизм учит, что сила и жизнеспособность любого общественного строя определяются его способностью развивать экономику и культуру, увеличивать материальные и духовные блага людей. Социализм доказал, что он как общественная система намного превосходит капитализм. Великая социальная сила социализма предстала ныне перед всем миром в могучем развитии его экономики и культуры, в изумляющих мир научно-технических достижениях, в неуклонном росте жизненного уровня трудящихся.

«Советский народ, — говорил товарищ Н. С. Хрущев на XXI съезде КПСС, — под руководством партии достиг таких вершин, осуществлял такие грандиозные преобразования во всех областях экономической и общественно-политической жизни, которые дают возможность нашей стране вступить теперь в новый важнейший период своего развития — период развернутого строительства коммунистического общества».

Основная задача этого периода состоит в создании материально-технической базы коммунизма, что означает невиданное по своим масштабам ускоренное развитие всех отраслей народного хозяйства. Советское государство выделяет огромные средства на

строительство новых, расширение и техническое перевооружение действующих предприятий. За семилетие только в строительстве и реконструкцию предприятий черной и цветной металлургии будет вложено средств больше, чем за предшествующие 30 лет. Предусмотрено строительство более 1,600 новых предприятий легкой и пищевой промышленности.

Коммунистическая партия ставит задачу быстрого завершения полной электрификации страны, широкого развития машиностроения, радиотехники, нефтяной, газовой промышленности. Комплексная механизация и автоматизация всех производственных процессов, всемерное использование богатейших природных ресурсов, особенно на востоке страны, дальнейшее улучшение организации производства и повышение производительности труда составляют неотъемлемую часть технического прогресса, создания материально-технической базы коммунизма.

Семилетний план предусматривает дальнейший рост сельскохозяйственного производства. Валовая продукция сельского хозяйства должна увеличиться в 1,7 раза, при этом производство зерна к концу семилетия составит 10—11 миллиардов пудов в год, сахарной свеклы 76—84 миллиона

### Встречи с кандидатами в депутаты

19 февраля избиратели 15 избирательного округа с улицы Песчаной и 34 округа из колхоза «Большевик» встретились со своими кандидатами в депутаты Дубненского горсовета Николаем Петровичем Бовиным и Анной Сергеевной Графовой, которые ответили на ряд вопросов и выслушали наказы избирателей.

После встречи был дан небольшой, но интересный концерт художественной самодеятельности Дома культуры.

☆☆☆

Состоялась встреча избирателей с кандидатами в депутаты Дубненского городского Совета депутатов трудящихся тт. Байчером К. А., Дегтяревым Н. В., Сороко В. М., Токарским В. П. Выступившие на собрании доверенные лица отметили, что К. А. Байчер, Н. В. Дегтярев, В. М. Сороко и В. П. Токарский являются передовиками производства, принимают активное участие в общественной работе, чем завоевали авторитет и уважение сотрудников Лаборатории ядерных проблем.

Избиратели пожелали кандидатам в депутаты плодотворной работы в городском Совете и высказали наказ — принять меры к улучшению амбулаторного обслуживания населения города.

Константин Алексеевич Байчер поблагодарил избирателей за оказанное доверие и заверил их, что кандидаты в депутаты горсовета оправдают это доверие своими делами.

Е. Розанов, зав. агитпунктом.

### Наказы избирателей

В городе проходят собрания избирателей по встрече с кандидатами в депутаты городского Совета. Встречи эти проходят в душевных беседах, на которых избиратели задают много вопросов кандидатам в депутаты, критикуют недостатки и вносят свои предложения по улучшению работы городского Совета и других городских организаций.

18 февраля состоялась встреча избирателей 36, 37 и 38 избирательных округов (пос. Александровка) со своими кандидатами тт. С. Г. Погребняком, главным инженером управления строительства, Б. Д. Балашовым, вторым секретарем ГК КПСС, и А. М. Леонтьевой, редактором газеты «За коммунизм».

В своих выступлениях избиратели отметили, что новые улицы города Дубны составили большой поселок, где живут в основном строители. За последние два года в поселке многое сделано: построены столовая, магазин, открыты отделение связи, парикмахерская и другие учреждения.

Однако избиратели указали и на многие недостатки. Вполне справедливо критиковали работу орс за то, что в магазине часто не бывает товаров первой необходимости, даже за хозяйственным мылом нередко приходится ехать в центр города. Хлеб про-

дается черствый. Палатку для продажи молока открыли, а молоко почти не завозят.

Плохо на этих улицах города налажена радиотрансляция. Много говорилось на собраниях о других недостатках в благоустройстве, в работе жилищного отдела строительства, которым руководит тов. Хандогин.

На собрании выступил т. С. Г. Погребняк. Он рассказал о своей деятельности как депутата городского Совета по этому округу. Сейчас тов. Погребняк снова выдвинут кандидатом в депутаты. Он обещал разобраться в недостатках, указанных избирателями, и принять меры к их устранению, в частности по вопросам благоустройства, работе жилищного отдела, радиотрансляции и другим. Затем тов. Погребняк рассказал о том, что намерен сделать управление строительства в поселке в этом году: будут построены детские ясли, организован медпункт с продажей медикаментов первой необходимости, будут проводиться работы по благоустройству.

На собрании также выступил тт. Сергеев П. С., председатель исполкома горсовета, и Балашов Б. Д., секретарь ГК КПСС.

Будем надеяться, что справедливые наказы избирателей будут безусловно выполнены.

Л. Михайлова.

### По следам наших выступлений

«Низовой коллектив — центр спортивной работы» — под таким заголовком 17 февраля 1959 года в нашей газете была опубликована заметка. Как сообщил в редакцию второй секретарь городского комитета ВЛКСМ тов. Фролов, эта заметка обсуждалась в горкоме комсомола.

В заметке правильно отмечается, что недостатком физкультур-

«Сон шофера» — под таким заголовком в нашей газете была опубликована статья.

Как сообщил редакции секретарь парторганизации орс тов.

ной работы в городе является то, что систематически спортом занимается мало народа.

Создание городского совета союзов спортивных обществ и секторов на предприятиях и в лабораториях поможет активизировать спортивную-массовую работу. Завтра состоит в том, чтобы выбрать в эти советы инициативных и деловых спортсменов.

Судаков, статья обсуждалась в коллективе рабочих и служащих центральной базы орс. Приняты меры для ликвидации указанных недостатков. Составлены графики работы каждой базы.

### Период развернутого строительства коммунизма

го и физического труда, как известно, составляет одну из главных предпосылок перехода к коммунизму. Оно будет достигаться на базе дальнейшего прогресса науки и техники, повышения культурно-технического уровня всех членов общества. Этому великому делу служит и перестройка, народного образования в стране.

Семилетка является крупным шагом вперед в сближении двух форм социалистической собственности — общенародной и кооперативно-колхозной. Уже сейчас сельское хозяйство является высоко механизированным, наши колхозы в значительной мере располагают собственной техникой. Дальнейшее техническое оснащение сельского хозяйства, рост экономики и культуры колхозной деревни, расширение межколхозных производственных связей будут способствовать подъему кооперативно-колхозной собственности до уровня общенародной.

Развернутое строительство коммунизма означает всемерное повышение благосостояния трудящихся. XXI съезд КПСС считает, — говорится в резолюции съезда, — что в современных условиях, когда достигнуты огромные успехи в развитии промышленности и сельского хозяйства, имеются все условия для того, чтобы в ближайшее время советский народ стал жить еще лучше,

с более полным удовлетворением своих материальных и духовных потребностей.

Народное потребление в нашей стране увеличится за семилетие на 60—63 процента, а реальные доходы трудящихся возрастут на 40 процентов. Значительно сократится рабочий день. Еще больше размах получит жилищное строительство. По плану, в городах рабочих поселках намечено построить 15 миллионов квартир, 7 миллионов домов должно быть построено в деревне.

Выполнение семилетнего плана потребует дальнейшего повышения уровня всей идейно-политической и организаторской работы партии, мобилизации творческих сил всего советского народа. Впитывая массы в духе патристичности, коммунистического отношения к труду, партия призывает наши организации возлагать борьбу масс за повышение производительности труда, снижение издержек производства, за социальный режим экономики и повышение качества продукции.

Под руководством Коммунистической партии наш народ с каждым днем умножает свои успехи в борьбе за осуществление семилетнего плана. Великая цель — создание коммунистического общества — рождает у советских людей могучую творческую энергию, стремление работать лучше, отдавать все силы и знания на благо Родины.

Д. НИКИТИН

Если спросить в ментальных механизмах стерских Лаборатории проблем, как работает Петрович Токарский, лучший ответ: «Кто ки!». Нельзя не с этим определением смотреть прибор, с руками Василия Плесаря 8 разряда. Было ему получить разряд, для этого пришлось многие годы учила в школе фабричного ученичества, а замены экстерном в одном техникуме, Василий Петрович выдержал, и получил отличием.

Высокая техническая способность, долготелешествование навыков те позволяют Василию Петровичу выполнять самую работу. Получил и детали на изготовление приборов, он внимател-

### Улучши

20 февраля состоялось посвященный вопросам жителей, проживающих в тии. На нем присутствовали начальник штаба тов. Глаголев И. чальник отдела жилищного хозяйства Маркелов Ф. И.

Вначале на вопрос тт. Алексеевой, Кузнецких ответил команданья тов. Гусев Д. С. «Когда будет газ в внях?» — он совершенно ответил, что газ по Моховой улице. По разрешены некоторые по обеспечению инвентарем.

«Когда переселят с общежития?» — на ответил тов. Глаголев. — Вы имеете спстройителей, так что от



Амосов Афанасий секретарь ГК КПСС избирательный округ № 24.



# Мастер своего дела

Если спросить в экспериментальных механических мастерских Лаборатории ядерных проблем, как работает Василий Петрович Токарский, то получите ответ: «Золотые руки!». Нельзя не согласиться с этим определением, если посмотреть приборы, сделанные руками Василия Петровича, слесаря 8 разряда. Нелегко было ему получить восьмой разряд, для этого потребовались многие годы учебы, сначала в школе фабрично-заводского ученичества, затем экстерном в авиационном техникуме, которые Василий Петрович успешно выдержал, и получил диплом с отличием.

Василий Петрович Токарский, кандидат в депутаты Дубненского городского Совета депутатов трудящихся Василий Петрович Токарский за работой.

Товарищи по работе, сотрудники лаборатории с уважением относятся к Василию Петровичу. Он избран членом цехового комитета профсоюза, где возглавляет производство и номинально вую комиссию.



Сотрудники Лаборатории ядерных проблем единодушно выдвинули тов. Токарского Василия Петровича кандидатом в депутаты Дуб-

ко дает консультации конструкторам в проектировании новых приборов. За последнее время он внес четыре рационализаторских предложения.

ненского городского Совета депутатов трудящихся и уверены, что он оправдает это высокое доверие.

А. Юферов, заместитель секретаря партбюро ЛЯП.

На снимке: кандидат в депутаты Дубненского городского Совета депутатов трудящихся Василий Петрович Токарский за работой.

Фото П. Зольникова.

# Говорят участники коммунистического соревнования

19 февраля в горкоме комсомола собрались руководители коллективов, соревнующихся за почетное право называться бригадами коммунистического труда. На встрече присутствовали секретари некоторых комсомольских организаций города. Собравшиеся рассказали, как работают и отдыхают члены их бригад.

Бригадир слесарей монтажного участка треста № 1 В. Щеголев говорил о том, что бригада и до принятия обязательств работала хорошо. «Но сейчас, — продолжил свой рассказ тов. Щеголев, — каждый из нас с особой ответственностью относится к порученному делу. Недавно в нашу бригаду пришли молодые рабочие. Все мы, опытные специалисты, стараемся помочь им быстрее овладеть профессией. В свою очередь, опытные мастера также повышают свою деловую квалификацию. Укрепилась дружба между членами нашей бригады. Часто наши товарищи посещают театры и музеи Москвы. Своими впечатлениями они делятся со всеми членами бригады. Отрадно отметить, что трудовая дисциплина в бригаде заметно повысилась».

— Наша бригада недавно включилась в соревнование за право называться коллективом коммунистического труда, — со-

общил в своем выступлении бригадир-комсомолец Конозенко. — Работаем мы на строительстве брусчатых домов. Трудностей в работе у нас много, но мы преодолеваем их. Нормы дневные, как правило, перевыполняем. Мы по специальности плотники, но решили овладеть смежной профессией столяра. Надо сказать, учеба проходит успешно.

— Члены нашей бригады, — продолжает тов. Конозенко, — это комсомольцы и молодежь. Каждый из нас уделяет много внимания повышению своего культурного уровня. Часто мы коллективно читаем газеты, смотрим телепередачи.

Бригадир тт. Садиков (механические мастерские 2-го участка), Андреев (МК-8), Рыскалин (монтажный участок) поделились своими успехами в работе, рассказали о трудностях, о случаях простоев из-за отсутствия фронта работ, о недостаточной помощи их бригадам со стороны администрации и профсоюзных организаций.

Первая встреча бригадиров передовых бригад прошла интересно. Жаль, что на нее не явились все бригадир и звеньевые коллективов, вступивших в коммунистическое соревнование.

Горкому комсомола надо чаще устраивать такие встречи.

# Улучшить быт строителей

29 февраля состоялся вечер, посвященный вопросам быта строителей, проживающих в общежитиях. На нем присутствовали заместитель начальника строительства тов. Гааголев И. А. и начальник отдела жилищно-коммунального хозяйства города тов. Маркелов Ф. И.

Вначале на вопросы жителей тт. Алексеевой, Кузнецова и других ответил комендант общежития тов. Гусев Д. С. На вопрос «Когда будет газ в верхних кухнях?» — он совершенно определенно ответил, что газ будет 21 февраля в домах №№ 13, 15 и 17 Мухомовой улице. Положительно разрешены некоторые вопросы по обеспечению хозяйственным инвентарем.

«Когда переселит семейных из общежития?» — на этот вопрос ответил тов. Гааголев.

— Вы имеете специальность строителя, так что от вашей хо-

рошей работы, от выполнения и перевыполнения плана строительства в нашем городе зависит возможность быстрее удовлетворить в жилье остро нуждающихся, в данном случае семейных, — сказал он, — но обещать, что завтра или в конце месяца все они получат комнаты, я не могу. Это дело одного-полутора лет.

Тов. Маркелов говорил о том, что достаточно ясно видна забота о быте строителей. Благоустроен красный уголок, в комнатах поставлена хорошая мебель, общежитие радифицировано, на кухне поставлены газовые плиты. Однако необходимо и самим строителям следить за порядком.

Собрание проходило горячо, было задано много вопросов, на которые руководители дали ясные ответы, сандапельствующие о внимании к быту строителей.

Г. Шустина.

# Из редакционной почты

У нас в городе регулярно ходят пассажирские автобусы, среди которых есть и красавицы-машины Львовского завода, — на них приятно проехать даже небольшое расстояние. И очень обидно становится, когда видишь, как плохо следит обслуживающий персонал гаража за чистотой транспорта, в том числе и этих прекрасных автобусов.

Едваходишь внутрь машины — глаза сразу бросаются грязь, она повсюду: толстым слоем на стенах и потолке, на стеклах и на полу.

Стыдно нашему городу иметь на чистых и красивых улицах такой грязный транспорт.

С. Заречная.

# В книжном магазине

В книжный магазин города поступили брошюры с материалами о XXI съезде КПСС: Хрущев Н. С. «О контрольных цифрах развития народного хозяйства СССР на 1959—1965 годы». Доклад на внеочередном XXI съезде КПСС 27 января 1959 года; Хрущев Н. С. «Заключительное слово на внеочередном XXI съезде КПСС»; «Резолюция XXI съезда Коммунистической партии Советского Союза по докладу тов. Н. С. Хрущева «О контрольных цифрах развития народного хозяйства СССР на 1959—1965 годы».

Открыта подписка на следующие издания: В. И. Ленин, Полное собрание сочинений в 55 томах; Н. Тихонов. Собрание сочинений в 6 томах; Ф. Гладков. Со-

брание сочинений в 8 томах; Н. Г. Гарин-Михайловский. Собрание сочинений в 5 томах; М. Конопицкая. Собрание сочинений в 4 томах; С. Жеромский. Собрание сочинений в 4 томах; «Словарь русского языка» в 5 томах; С. М. Соловьев. «История России с древнейших времен» в 15 книгах; «Внешняя политика России»; «История дипломатии» в 5 томах; «Библиотечка по научному социализму» — комплект брошюр, издаваемых Госполитиздатом в соответствии с решением ЦК КПСС. Издательство стремилось включить в «Библиотечку» все лучшее, что имеется в марксистской литературе по научному социализму.

# КАНДИДАТЫ В ДЕПУТАТЫ ДУБНЕНСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА



Александр Афанасьевич Григорьевич, избирательный округ № 24.

Егорьян Иван Николаевич, слесарь-механик, избирательный округ № 6.

Галашина Анастасия Егоровна, мастер-повар, избирательный округ № 49.

Безобразов Александр Николаевич, секретарь ГК ВЛКСМ, избирательный округ № 27.

Д. НИКИТИН.



